(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartesnin - oTonuTenu

Thermo Top E/C

— ’ PykoBOACTBO MO yCTaHOBKe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Hyundai ix 55

Hauynnasa ¢ 2009 mogenbHoro roga
(amnsenbHbIe)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
PYnsi, KNUMaT-KOHTPOIEM.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" MoXeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nosiydyeHWss KOTOpbIX crieayeT TMPOATUM TexHu4Yeckoe oby4eHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKomn AOKyMeHTaLuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WJIM PEeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTByKLUlee oOOyyeHMe u/MNM He pacnonaraeTte
HeoOxogMMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX pPaboT  TexXHUYecKom
AOKYMeHTauuen, MHCTPyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM U APYruMm BblgeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKasaHUN.

14.12.2011 1
MockBa


http://www.dailycars.ru/cars/hyundai/ix55_russ/large/ix55_03.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-8
8. [JononHuteneHas onuus (Tenectapt, TepmoKonn) 8-9
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 9-11
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 12-17
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 18-20
12. Bbixnon 21-23
13. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 23
14. 3aBepLuatouime paboThl 24
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtenst 25
16. LlabnoH TonnmBo3abopHuka 26

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBasi mapka UpeHT. Ne EC
Hyundai IX55 EN e1*2001/116*0071*...
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit 06beM, cm®
D6EA ansenb 176 2959
YkasaHue

Bo3MoxHOCTbL M npoueaypa ycTaHOBKMU NpeanyckoBoro nopgorpesartens «Be6acto» Thermo
Top C/E Ha mogmudmkaumm aBTomobunsa Hyundai ix55, He yka3aHHble B NpMBeAEeHHON Bbille
Tabnuue u/unu He ynoBneTBOpAIOLLME YCITOBUAM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKWU Ha HUX NpeanyckoBbIX nogorpeBartenen «BebacTo»
Thermo Top C/E He MOXeT ObITb UCKIIOYEHa.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoacTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAATENbHbIN XapaKTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Hyundai ix55 (gonyLieHHble mogndukaumm cMm. Beiwe) HaunHasa ¢ 2009
MOAenbHOro roga. NMpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUIS He Obifiv BHECEHLI Takune
TEXHUYECKME N3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENBHOrO 060pyaoBaHMs), KOTOpbIE
Mornm 6bl MOBMMATL HA OMMCAaHHbIN HXKE NOPSAO0K YCTaHOBKW. B npoTnBHOM cnyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MOANMUKALNN N OCHALLEHUS, MOPSIAOK YCTAHOBKN MOXET OTNMYaTbCsa OT
ONUCaHHOro B HacToswem PykoBoacTse.
OnucaHune 3TanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kKak npaBuno, nx
rpadunyeckoe (hoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMIOHEHTOB, NPUBEAEHHbBIE B KOMMEHTAPUSX N KaK MPaBUIIO YKasaHHbIX
cTpernkamu MOXHO HaWTK B pasaene «nepevyeHb HeobXxo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM [Ns NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTu ot moamduKaLumMm M OCHaleHNA obAa3aTenbHbl K UCnonHeHnto UHCTpyKkuun
¢mpmbl  «Bebacto» no  3kcnnyaTtauuum, YCTaHOBKEe, OOCNYXWBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe NpaBuna M YKasaHuA
npousBoauTens aBTomMmoouns.

14.12.2011 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoAUMOro o6opyaAoOBaHUA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top C, om3enbHbIn 9015859A
Nnun
1 | Thermo Top E, ansenbHbii | 9015857A
+
1 | YcTaHOBOYHBIN KOMMNEKT |  1315100A
Nnun
1 | Cm. nyHkT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaeneHue paboTton ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboTomn ¢ TenedoHa + GPS 9015709A
nouck
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHas cBs3b | 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuyMTbiBaHWE 9010148C
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpammHbIn, HenocpenCTBEHHbIM 1301122C
3anycKkom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ansa TpybonpoBOAOB OXNaxgatoLen KXUOKocTu

OuHamomeTtpuyeckmin ko4 0,5 -10 Hwm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve MaeHT Ne KonunyectBo (W)
KpoHwTenH (3arotoBka) 70937030202 2
IPCU-moaynb 9013645 1
3aknagHble ranku (20 wr) 9011635 1
O6paTHbIv KnanaH 12785 1
[" - 06pa3sHbIN KPOHLUTENH 242780 2
[MnactMHa MOHTaXHasi 242888 2
LWnaHr @ 18 mm 472433 1
LLnaHr «K» 88383 1
«BpoHa» TennoBas o0.x. (cepebpucras) 33047 1
TponHuK 355240 /21081 1
KonbLo KkpacHoe ¢ nasom 1300697 2
KoneHo ¢ noBopotom Ha 90° 22524B 2
XoMyT 06pe3nHeHHbIN & 48 MM 35452 3
[OunctaHumoHHas ramka M6x30 492310 1
XomyT 16x27 1303080/ 18574 10

14.12.2011
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrn, NnpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMaHroM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuukm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHSATb KINeMMy C akkyMynsaTopHon 6aTtapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHmne B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnunuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHsATb Gamnep

- CHATb 3agHee cuaeHbe N AEMOHTMPOBATL KPbILLKY TONSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOWNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbLI BOAUTENS

Bpems Ha MOHTax 06Opy[oBaHWs 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HANU4YMs U COCTOSIHUSA
MHCTpYMEHTa 1  o0opydoBaHWs ONns  MPOBEAEHUss MOHTaxa, a Takke KOMMneKkTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 7.5-9 HM |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutensd

14.12.2011 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagkKy rytoB Npon3BeCTM CornacHo obLwmum TpeboBaHNAM K anNeKTpoTexHnYeckum pabotam. Ecnu
He yKa3aHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOLKN OCYLLECTBASETCS K nMmetowmmea kabenam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMToN.

Mpoknaaka npoBoaKu Mpoxop xryta B canoH
1 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB

1 WTaTHOE pe3nHoBOE YNioTHEHME
2 XryTt Ha oTonuTenb

KabenbHbI  XIyT  TOMSIMBHOIO
Hacoca npoknagbiBaTb  MO3Xe,
BMeCTe C TOMNMBOMPOBOAOM, BAOMNb
TOMSMBH. KOMMYHVKaLWi non
OHULEM aBTOMOBUNS

u‘v.:;\qlJ-Y':'"

a\.‘l; Ok

PacnonoxeHue konoaku npenoxpaHuTeneﬁ n MMHMTaﬁMep, nepekn4yaTtesb.

pene K3:

1 WtaTHag ravka, [-06pasHbli KPOHLITENH 1 Munutanmep.

2 bont M5x16, wawnba, ranka. 2 Mepekntovatenb «3uma-Jletox»
3 Pene K3

4 Konopka npegoxpaHutenemn

14.12.2011 5
MockBa



anIHLIVIﬂVIaHbHaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto ! Hyundai
] ® 30
o I *— 15
F3 ! '
HG \q] . | [I]_FS
7 .
X1 |
| o)
| @ ' GRs
rt I n
h“; 1 3
L, 86 F.ST"_ .87a — y;
Eﬂlﬂ‘/ K3 I —
85T'30 | n
| +
- e
0,75 I \I:‘DGRI
bI: . T
R ge
_IPCU [E] « |
B Al 22
LER T !
_— I , ,
o | & orr & «e
|
I sw
;
|
|
& ! ——o 3
JlereHga k anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemMmeHTbl aBTOMOOUNA Usera u
0603HaYeHus
HG | Otonutenb (TTC/E) GM MoTtop BeHTUNATOpaA rt KpacHbin
X1 6-T1 nuHoBLIN GRs CunoBoe pene BeHTUNATopa gn 3eneHbIn
pasbem
£3 MpepoxpaHutensb GRr Bnok ynpaBneHusi MOTOpom sw YepHblit
25A BeHTUNATOpa
K3 Pene K3 KB Brnok knumaTt-KoHTpons WS Benbin
IPCU IPCU - moaynb Fs MpepnoxpaHutens 40A ge KenTtbin
br | KopuyHeBbIN
HacTtpowkun IPCU-moayns or | OpaHxeBbIn
Linkn 100% X Mecro
pa3spesa
YacToTa 15 klMy
HanpsixeHue 44B ' '
Moavumonnp/ | High-side BHUMAHMUE! LiBeTta npoBOAOB MOryT oTnn4yathbcA!
14.12.2011 6

MockBa




HacTpoiiku IPCU-moayns. 15

A IPCU [(E
CkBaxHocTb: 100% 15 ) =
YacTtoTta: 15000 Iy, |86— |85 </ i5e
BonbTax: 4,4B | e LTI | A
MosnumnoHuposanue: High-Side 86y ¥ 85

1 KopwuuHesbin (br) nposopg ot IPCU/85
2 WUtaTHasa Toyka KpenneHus MaccoBoro
nposoja

3 Bont M5x16, waiba, ranka.

4 IPCU-perne.

OTcoeanHnTb 3-X NONKOCHOW WTekep 1 oT
3MEKTPOHHOro Moayna MoTopa
BeHTUNATOpPA.

Bce nogkntoyeHnsa ocyLecTBuTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMON.

2 YepHbl/opaHxeBbli (Sw/or) npoBoa K
GroKy KnumaT KOHTPONs

3 KpacHbin (rt) npoog IPCU/E

4 YepHbini (sw) nposog IPCU/A

5 YepHbii/opaHxeBbIn (Sw/or) nposog oT
6roka ynpasneHus moTopa BeHTUnaTopa.

14.12.2011 7
MockBa



OT1coegmHnTbL OT MOTOpPA BEHTUNATOPA 2-X
NOMCHbIN pa3bem 1.

Bce nogkntoyeHnsa ocyLecTBmTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMOW.

2 KpacHbin (rt) npoBog OT WwTekepa MoTopa
BEHTUNSATOpPA.

3 3eneHo/6enbi (gn/ws) nposog, IPCU/86
4 YepHbini (sw) nposog K3/30

5 KpacHbin (rt) npoeog K3/87a

6 KpacHbin (rt) npoBog oT WTaTHOro
npeaoxpaHnTens asToMoouns

8. lononHuTtenbHasa onuus (TenecrtapT)

1 WraTtHbI 6onT
2 PecuBep

1 AHTeHHa

Tonbko ana Telestart HTM 100

14.12.2011
MockBa




1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTb B TemMnepaTypHO
HenTpanbHOM MecTe)

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 OTBepctre @ 9.1 MM, 3aknagHas ramnka (2
LT)

MpenBapuTenbHO 3aKPEnUTb KPOHLITENH 3
AN pasMeTKu.

1 PasmeTuTb oTBEpCTUA (4 WT)
2 bont M6x30, 3aknagHas ranka.

14.12.2011 9
MockBa



[eMOoHTMpoBaTb KPOHLUTENH

1 OTtBepctre B9.1 mm, 3aknagHasa ramvka (4
L)

1 Bont M6x30, warnba, ancTaHuMoHHas
wanba 5 mm (4 wr)

1 MoHTaxHbIn camopes (2 WwT)
2 Otonutenb

14.12.2011 10
MockBa



1 MoHTaXHbI camopes

10. )KugKOCTHOM KOHTYP.

14.12.2011 11
MockBa



BHUMAHME!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLinaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpy4nBaHus, nanoma u Hatsra.

Ob6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHMe BHOBb YyCTaHABMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble wryuepa 18x20 mm.
Bce xomyTbl, AnameTtpom 20-27 MMm.
1 — KnanaH (@18 mm). 2 — Tpoihuk. 90°.(318 mm)

14.12.2011 12
MockBa



A =85 mm
C =190 mm
D =580 mm
G =630 Mm
H =340 mm

K — noBopoT Ha 90°

X — Heucnonb3yemble 4YacTu

E — 600 mm
F — 500 mm

X — Heuncnornb3yemble YacTu

1 XKugkocTHor naTpyboK € neyku canoHa Ha
Asuratens aBTomobunsa 4emMoHTMpoBaThb.

2 XXungkoctHom naTtpybok ¢ ABuratens Ha
neyky canoHa JeMOHTUPOBaTb.

14.12.2011
MockBa

13




1 AuctaHuuoHHas ranka M6x30, wratHas
LnunbKa.

1 MoHTa)Has nnactuHa
2 OTtBepcTne G8 mm.

1 MNnactrkoBoe KpenneHmne
2 bont M6x12.

14.12.2011 14
MockBa



1 Npy>XUHHBIA XOMYT B25 MM (4 WT)
2 KnanaH

3 Tennosas 3awwmTa (230 Mm)

4 KoneHo 90°

1 MNpyXnHHBIA XOMYyT D25 (4 WT)
2 TponHuk 3x18 mm

3 Tennosas 3awwTa (100 mm)

4 KoneHo 90°

1 Ckoba KpenneHus LWnaHros
2 CoeagnHuTenbHbIn wtyuep 18x20,
NPYXXMHHbIN XOMYT @25 MM (2 WwT)

14.12.2011 15
MockBa



1 YcTtaHoBKa knanaHa

1 MpyXWHHBIN XOMYT

1 MNnacTukoBoe KpenneHne LUNaHros.

14.12.2011
MockBa

16




LWtaTHbIM 60NT Ha NO3VUMK 2 YyAanuTb.

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN F48 mMm.
2 bont M6x40, wanba 6onbLlioro gnameTpa,
ravka.

14.12.2011 17
MockBa



11. ToNnnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!

OTKpPbITb KPbILLKY TONAMBHOIO 6aka, NpOBEHTUNNPOBaTb Bak M CHOBA 3aKpbIThb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTpanbs U NPOBOAKY HEOH6X0AMMO Tak, Y4TO 6bl OHM BbiNK 3aLULLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykaszaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe Kpennenns TpybonpoBoaos.
Ob6ecneunTb 3awwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMyYecKorn NPOBOLAKN HEOOXOANMO BbINOSMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnueonposoA
2 CoeguHuTenbHbIM NAaTpybok, xoMyT @10 MM
(2 wr)

1 OxBaTbiBalOLLNN, OBPE3NHEHHBIN XOMYT
2 TonnuBHbIN Hacoc

3 PesuHoBbIN gemndoep

4 I-06pasHbI KPOHLLTENH

e !.-—-'—-

-

14.12.2011 18
MockBa



1 LWTaTHBIN 6ONT KpenneHnsa onopsl Tpoca
CTOSIHOYHOrO TOPMO3a
2 TonnumeHbIN Hacoc

TonnmBHbIN HAcOC 2 AEMOHTUPOBATL B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN NpoM3BoaMTENS

1 lManka Tonnneo3abopHMKa
2 OtBepcTne J6 Mm

1 TonnnBo3abopHUK
2 TonnuBHbIN Hacoc

14.12.2011 19
MockBa



TonnuMBHbIN HAcoc 2 yCTaHOBUTL B
COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUMEN NPOU3BOAUTENS

1 TonnnBo3abopHWMK

3 TonnueonpoBoA B roppupoBaHHON
n3onsaumm

4 CoegnHnTenbHbIM naTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB Ha
TOMMUBHbIA HACOC NPONOXUTL NOA AHULLEM
BAOSb LITATHOro Tpy6onposoaa.

1 CoegnHuTenbHbIN natpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

2 TonnMBONpOBOA M XXryT NPOBOAOB Ha
TOMMANBHLIN HAacoc B roopmMpoBaHHON
n3onaumn.

3 Pa3bem TonnueBHOro Hacoca.

4 TonnmMeonpoBog B roopMpOBaHHON
n3onaumn.

14.12.2011 20
MockBa



12. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpy6a (OCHOBHas 4YacTb)
a=235mm

2 BbixnonHasa Tpyba (koHe4YHas 4acTb)
b =380 mm

X — Heucnonb3dyemas 4yacTb

1 MoHTaXxHaa nnactuHa
2 Yron usrnéa 20°

1 MoHTaxHasa nnaHka
2 MoHTaXxHbIh camopes
3 bont M6x20, ranka

4 Mywwntenb

14.12.2011
MockBa

21




1 BbixnonHasi Tpybka (OCHOBHas YacTb)
2 CunoBomn XoMyT (2 wT)

1 MoHTaxHasi nnacTuHa, yron narnéa 90°

1 bont M6x20

2 Cunosou xomMyT

3 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)
4 KonbLo KpacHoe C nasom

5 bont M6x20, xoMyT, ranka

6 MNnacTnHa MoHTaxHas

14.12.2011 22
MockBa



1 3awmTa gBurartens
2 Bbipesaemasi cekumsi

13. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 XomyT & 27MM

1 Bont M5x20, wawba, ranka
2 B0o3ayx03abopHbIn mMyLmTenb
3 XomyT & 51mm

14.12.2011 23
MockBa



14. 3aBepiarowme paboThbl.

1 3awmTa gBurartens
2 KpacHoe ancTaHUMOHHOE KOMbLO C Na3oM
3 BbixnonHas Tpyba (koHe4YHas YacTb)

1 Kopnyc Bo3ayLIHOro punstpa
2 OTtBepcTne G 8mm

3aKkpenuTb paHee CMOHTUPOBAaHHbIN
Aepxarerb LWNaHroB B OTB 2

BHUMAHME!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI 1 3NEKTPUYECKNE MOLKITHOYEHMS.

3akpennTb HEMPUKPENIEHHbIE LWNaHrM 1 TPy6onpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 3KCMyaTauum 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBLIM CPEACTBOM AeTanun oTONUTENS, NOABEPKEHHBIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTte krnemmy AKB

- 3anuTb aHTUMPKM3, peKOMEeHAO0BaHHbIN K 3KCNnyaTaunm 3aBogoM U3roToBUTenem

- Hactpoutb Tarimep

- HacTtpouTb KOHOULMOHEP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN MONb30BaTENS.
- MpoBepuTb PYHKLUNOHNPOBAHNE OTONUTENS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMEN NONb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMUTb Briagernbua aBToMobunsa ¢ npaBunamMum aKcnyaTaumm oTonuTens.

14.12.2011 24
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATBLCS BPEMEHU NOE3OKM.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMmoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXKe He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMmobune yctaHoBneH nepekntoyatens «3uma/fleTto», To OH 4OMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNSA AN nNogady TENoro Bo3ayxa 3MMOn U NPOBETPUBAHUS NETOM.

MNpepaBapuTenbHble HACTPOMKM.

I'Iepen TEM KaK NocTaBuUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YcTaHOBUTbL TEMMNEPATYPY HA MAKCUMyM
2. YcTaHOBUTbL Nogavy TEMMoro Bosayxa Ha
CTEKINo

14.12.2011 25
MockBa



16. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa .

100mm

Mafstab 1:1

Gréfte der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren“ und 100% von der normalen Grole!
100mm

o -

14.12.2011 26
MockBa



